
Zmiana treści SWZ i ogłoszenia o zamówieniu, pytania dotyczące wyjaśnienia 
treści SWZ oraz odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego

1 lipca 2024 roku

dot: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 
przeprowadzenia negocjacji pn. Przebudowa ulicy Bukowej w Legionowie

Treść pytań przesłanych drogą elektroniczną 28 czerwca 2024 r. oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy Zamawiający posiada aktualny i uzgodniony projekt czasowej organizacji ruch? – prosimy o 
załączenie.
Odpowiedź: 
Zamawiający w załącznikach do odpowiedzi przekazuje projekty czasowej organizacji ruchu. 
Projekt stracił ważność. Wykonawca powinien wliczyć do ceny ofertowej aktualizację projektu.

Pytanie 2:
Prosimy o załączenie projektu SOR.
Odpowiedź: 
Zamawiający w załącznikach do odpowiedzi przekazuje projekty stałej organizacji ruchu. Projekt 
stracił ważność. Wykonawca powinien wliczyć do ceny ofertowej aktualizację projektu.

Pytanie 3:
Prosimy o załączenie specyfikacji technicznych.
Odpowiedź: 
Zamawiający w załącznikach do odpowiedzi przekazuje specyfikacje techniczne.

Pytanie 4:
Czy Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę drzew?
Odpowiedź: 
Pozwolenie na wycinkę drzew jest w trakcie wydawania. Po wprowadzeniu na budowę, 
Wykonawca otrzyma decyzje na wycinkę drzew.

Pytanie 5:
Czy trawniki należy wykonać z humusu pozyskanego z budowy?
Odpowiedź: 
Trawniki dopuszcza się wykonać z odzyskanego humusu z budowy.

Pytanie 6:
Czy trawniki podlegają pielęgnacji?
Odpowiedź: 
Trawniki podlegają pielęgnacji do pierwszego koszenia.

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Pzp przedłuża termin składania i otwarcia ofert 
oraz termin wniesienia wadium w treści SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 
00372972/01 z dnia 19 czerwca 2024 r. (W przypadku gdy zmiana treści SWZ jest istotna dla 
sporządzenia oferty lub wymaga od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze 
zmianą treści SWZ i przygotowanie ofert, zamawiający przedłuża termin składania ofert o czas 
niezbędny na ich przygotowanie.)

I tak po zmianie:
- termin składania ofert: 8 lipca 2024 r. do godz. 12.30
- termin wniesienia wadium: 8 lipca 2024 r. do godz. 12.30
- termin otwarcia ofert: 8 lipca 2024 r. o godz. 13.00
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Dokonana zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu (art. 286 
ust. 9 ustawy Pzp) w sekcjach: 8.1.), 8.3.). Treść ogłoszenia o zmianie ogłoszenia stanowi 
załącznik do informacji.

Załączniki:
1. Projekt czasowej organizacji ruchu
2. Projekt stałej organizacji ruchu
3. Specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót
4. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia
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